

## 2º Termo de Retificação do Edital Nº 003/2020 – UDESC/UAB

Altera o cronograma do Edital 003/2020 UDESC/UAB,  
que tem por objeto a seleção de Formador  
(Supervisor de Estágio) para o curso de  
Licenciatura em Ciências Biológicas

A Coordenadora Geral UDESC/UAB, no uso de suas atribuições,

### RESOLVE:

Alterar o cronograma do Edital 003/2020 como segue:

### 4. DO CRONOGRAMA

*Onde se lê:*

ATIVIDADE	DATA
Período de Inscrição	04/02 a 05/03/2020
Publicação da banca examinadora	Até 05/03/2020
Homologação das Inscrições	06/03/2020
Homologação do Resultado Final	10/03/2020
Interposição de Recurso	11 e 12/03/2020
Resultado dos Recursos	16/03/2020

*Leia-se*

ATIVIDADE	DATA
Período de Inscrição	04/02 a 05/03/2020
Publicação da banca examinadora	Até 05/03/2020
Homologação das Inscrições	09/03/2020
Homologação do Resultado Final	11/03/2020
Interposição de Recurso	12 e 13/03/2020
Homologação do <b>Resultado Final do Edital após análise dos recursos</b>	17/03/2020

Florianópolis, 09 de março de 2020.



Carmen Maria Cipriani Pandini  
COORDENADORA GERAL UAB/UDESC